GroBer, Kleiner, gleich.

Ergdnze die fehlenden Zeichen.

6 4/ |5 10/ |8
50 2 6 |8 707
o[ 10 ol |2 ol |7
7 13 6/ |3
8 |5 5[ |5 40 9
Setze passende Zahlen ein.
5> 6<| | 8> |
8<| | 7<| | 10=|
o< 5> 0>
3> 2<| | 4>
7> 1= ] 7<[
Zdhle und setze ein.
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GroBer, Kleiner, gleich.
Ergdnze die fehlenden Zeichen.

6> 4 4<5 10> 8
5<2 6<8 7=7
9<10 9>2 9>7
7>3 1<3 6>3
8>5 5=5 4<9

Setze passende Zahlen ein.

5>1 6<9 8>3
8<9 /<8 10=10
9<10 5>3 9>6
3>2 2<5 4 >3
/7 >5 1 =1 7<8

Zadhle und setze ein.

T x| 309 80
6 > 4 6 < 8



